

协会动态：欧中协会与河北保定市合作启动

原创 王丰 中欧经济科技人才交流促进会 2019-03-18

2019年3月14日中欧经济科技人才交流促进会（简称欧中协会）副秘书长王丰代表协会拜访了河北省保定市统战部侨务办公室。市委统战部常务副部长王连水（右二），市委统战部副部长、侨务办公室主任卢建春（右一）亲切接待了到访一行。随行拜访的还有保定市顺平县统战部常务副部长王月卿（左一）。



中欧经济科技人才交流促进会



欧中协会是一个为旅欧华人服务、提供交流平台，为家乡服务、为祖国和欧洲交流服务的机构。以欧洲华人精英和德国专业人士为主要成员的协会。王部长和卢部长对海外侨团的拜

访表示了热烈欢迎。

在会谈中，卢部长首先详细介绍了保定市侨务现状，传达了政府对海外华侨华人的关心与支持。侨办就是海外华人的娘家。市侨办也一直致力于保障海外侨胞的合法权益，提供必要的帮助。与此同时，卢部长也对海外华侨华人对家乡的资助表示了感谢。

改革开放以来，海外华侨同胞为家乡资助建立了多所学校，设立了多项奖学金用以帮助家乡的莘莘学子，帮助家乡的经济发展建设。

2016年位于保定市的河北大学成功入选国务院侨务办公室华文教育基地，是河北省唯一的一所有此殊荣的院校。该基地成立以来，为海外华侨青少年、外籍人士学习中华文化、开展华文教育师资培训及组织夏（冬）令营和联谊交流活动提供热情周到的服务。

卢部长对保定市在科技经济方面与德国的深入合作也做出了详细的介绍。位于高碑店的河北奥润顺达窗业有限公司成立于1988年，2004年与德国合资，把节能门窗新技术引进中国，结束了我国没有节能门窗的历史。如今，奥润顺达是我国最大的节能门窗产业集团，国家标准主编单位。德国驻华大使柯慕贤曾说“奥润顺达是中德合作的典范”。

2017年保定市高新区举办了“2017智能制造（保定）国际创新合作峰会”。在会上上，德国瑞欧盈、宜普若和中国的三一重工、德创双元等企业共同签约，合作共建保定中德智造产业园。同时，保定中德智造产业促进会宣布成立。中德企业家代表将强强联手，为保定中德智造产业园的建设发展保驾护航。未来，引入德国工业4.0前沿技术，结合保定良好的智能制造产业基地，发展带动本地经济。



卢部长表示随着改革开放的进一步深入，中德在经济、科技、文化、人才交流等领域必将有更广泛的合作。欧中协会在欧中拥有超过500个会员，均为各行各业的华人领袖，希望以后能够加强交流，积极寻求合作机会，共同为伟大的祖国做出贡献。

最后借此机会，再次感谢市委王部长和卢部长的亲切接待，感谢县委王部长的热情安排。感谢本协会荣誉会长王荣虎博士与国侨办的引荐。

图片来源：欧中协会

图文编辑：王丰

更多信息请关注公众号

